
LETNÍ DĚTSKÝ TÁBOR PECÍNOV 

organizační pokyny 

 

Termíny 2023 

23.7. - 28.7.     1. turnus  

30.7. – 4.8.      2. turnus 

 

Děti jsou přijímány a vydávány vždy v místě konání akce, t.j. Pecínov 1, Struhařov, 256 01, okr. 

Benešov. Nástup je vždy 14.00, konec po večeři (18.00). 

Cena tábora je 6.500,- Kč za turnus. Zahrnuje ubytování, stravu, veškeré náklady na výlety a odměny 

pro děti.  

Závaznou přihlášku je nutno vyplněnou a podepsanou zaslat na adresu: Farma Pecínov 

s.r.o., Pecínov 1, Struhařov, 256 01, okr. Benešov.  

(možno zaslat i elektronicky na adresu farma@pecinov.eu) 

Cena tábora je splatná do 14 dnů od přijetí rezervačního emailu nebo sms. V případě 

nezaplacení uvedené částky v této lhůtě pozbývá rezervace platnosti a místo se uvolňuje pro 

dalšího zájemce. 

Číslo účtu provozovatele letního tábora: 3767735399/0800, VS=rodné číslo účastníka. 

Storno podmínky 

30 a více dnů před datem zahájení turnusu – vracíme 50 % částky 
29 až 15 dní před datem zahájení turnusu – vracíme 25 % částky 
14 a méně dní – částka nevratná  
  
Pokud vaše dítě opustí tábor během pobytu z důvodu nemoci – částka nevratná 
Pokud vaše dítě opustí tábor během pobytu z důvodu neschopnosti se adaptovat na 
prostředí nebo na přání rodičů – částka nevratná 
 

S sebou:  

potvrzení od lékaře (vydává dětský lékař),  

potvrzení o bezinfekčnosti (ne staršího data, než je datum příjezdu, potvrzuje rodič nebo jiný 

zákonný zástupce dítěte), 

kopie kartičky zdravotní pojišťovny 



nutné léky, které dítě pravidelně užívá (krabička označena jménem a datem narození dítěte, 

léky nezůstávají v žádném případě v rukou dítěte, jsou při příjezdu odevzdány zdravotníkovi či 

vedoucímu, který je po celou dobu pobytu dítěti podává) 

Prosíme neplavce a horší plavce nahlásit při příjezdu!! 

Výbava pro dítě: cyklo helma nebo jezdecká helma (máme i na půjčení), pevná obuv, holiny, 

pláštěnka, letní obuv (tenisky, sandály), repelent, opalovací krém, podepsaná lahev na pití a 

batůžek, pokrývka hlavy, trička, tepláky na využití uvnitř, venkovní kalhoty, bunda, mikina, 

kraťasy, pyžamo, spodní prádlo, spacák, karimatka, baterka, ručník, osuška, hygienické 

potřeby, možno oblíbenou hračku, kapesné cca do 200kč. 

Doporučujeme dětem nedávat mobilní telefony, tablety a jiné drahé věci. Rodičům mohou 

kdykoliv zavolat od nás, popř. se rodiče mohou informovat na uvedených telefonních číslech. 

Není nutné dětem balit příliš velkou zásobu oblečení, stejně tak dětem postačí opravdu 

obyčejné věci, které mohou ztratit nebo zničit, neboť většinu času trávíme v přírodě…. 

Děti budou spát v budově ve 2 - 4 lůžkových pokojích. Budou pro ně nachystané peřiny i 

polštáře včetně ložního prádla.  

Doporučujeme vše podepsat a při odjezdu zkontrolovat obsah zavazadla. 

V průběhu celého letního tábora jsme vám k dispozici na tel. čísle +420 605 904 034 

(upřednostňujeme telefonický kontakt, na emaily bohužel moc času nezbývá – děkujeme za 

pochopení).  Toto jsou základní informace, podrobnější info o táboře a jeho průběhu 

dostanete během letních měsíců mailem, telefonicky, či budou uveřejněny na webu či FB. 

Srdečně zdraví a těší se na vás vedoucí: Kateřina Joudová, 737 989 527 (farma@pecinov.eu), 

Janička Procházková, Tereza Pisarčíková a další ☺ 

 

 

Farma Pecínov s.r.o.       

mailto:farma@pecinov.eu

